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Коли “життєвий цикл” страхового полісу наближається до кінця, 

страховий брокер звертається до свого клієнта з пропозицією поновити дію 

договору на новий термін, і цикл розпочинається знову. Відбувається 

пролонгація страхових договорів. 

Значною перевагою та головною функціональною особливістю 

страхового брокера вважаємо є те, що його діяльність є вигідною як для 

страхувальників та страхових компаній, так і для усього страхового ринку. По-

перше, страхові брокери, керуючись конкретними потребами страхувальників, 

розробляють для них індивідуальні програми управління ризиками, управляють 

ходом виконання страхових договорів, а також збитками у разі іх виникнення; 

аналізуючи інформацію, що стосується різних страхових компаній, які 

функціонують на страховому ринку, надають повну і достовірну інформацію 

щодо пропонованих ними страхових послуг, допомагають клієнтам-

страхувальникам зробити вибір на користь найбільш вигідної пропозиції щодо 

гарантії виплат. По-друге – страхові брокери допомагають надійним 

страховикам розвивати їхній бізнес, а також стимулюють страховиків 

працювати у напрямку покращення якості страхових послуг, розширення їх 

асортименту, розробки інноваційних продуктів, орієнтованих на конкретні 

цільові аудиторії споживачів. 
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ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

Страховий ринок є однією з пріоритетних сфер національної економіки, 

де відбувається купівля/продаж страхових продуктів. Водночас, на ньому 

відбуваються акумулювання та перерозподіл вільних грошових коштів з метою 

їх подальшого трансформування в інвестиційні ресурси страховика. Як 

результат, зміцнюється інвестиційний потенціал економіки країни і 

забезпечується підвищення ефективності її функціонування. Відтак, 

страхування належить до групи найбільш рентабельних та найбільш 

динамічних галузей, що впливають на соціально-економічні процеси в державі. 

Сучасний вітчизняний страховий ринок за своєю структурою 

(інституційною, фінансовою, функціональною, регіональною) не є досконалим. 
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Не дивлячись на окремі позитивні тенденції, що супроводжують його 

функціонування, а саме: 1) поступове зростання відношення обсягу страхових 

премій до ВВП, обсягів статутних фондів і власного капіталу, активів і резервів, 

що підвищує рівень платоспроможності страхових компаній; 2) створення 

об’єднань страховиків, що сприяє появі на ринку корпоративних правил і 

зміцненню позицій компаній-учасниць; 3) уніфікацію законодавства, хоча й 

дуже повільними темпами, із європейськими стандартами, потребами 

страхувальників і страховиків; він за масштабом і ступенем впливу на 

соціально-економічні процеси в країні є недостатньо ефективним. 

Досі розвиток страхового ринку України стримують доволі вагомі 

деструктивні чинники, які визначають особливості організації страхування в 

країні та умови функціонування страховиків у цьому процесі. Так, до 

внутрішніх проблем організації страхової справи належать: недосконала 

нормативно-правова база; низький попит фізичних і юридичних осіб на 

страхові послуги; відсутність надійних інвестиційних програм, а також 

реальних фінансових механізмів для довготермінового розміщення страхових 

резервів; недосконала система обов’язкового страхування та неадекватність її 

фінансового забезпечення; низький рівень страхових виплат і дохідності 

окремих видів страхування; недостатня ефективність стратегічного 

менеджменту страхових компаній; значна інформаційна закритість діяльності 

страхових компаній; недосконалі фінансова звітність і методи обробки даних. 

До інших функціональних проблем діяльності страхових компаній 

можна також віднести: вузький, порівняно з розвинутими країнами, 

асортимент страхових послуг, що надаються клієнтам; низьку технологічність 

здійснення страхових операцій; відсутність належних традицій тривалого 

позитивного досвіду роботи з клієнтами, особливо з нових видів страхування; 

недосконалість системи інформаційно-аналітичного забезпечення страхової 

діяльності [1]. 

Загалом стан страхового ринку України за останні роки характеризується 

динамічним розвитком діяльності страхових компаній, що супроводжується 

зростанням їх кількості, розширенням напрямів страхової діяльності та 

збільшенням обсягів страхових операцій. Значний вплив на український 

страховий ринок здійснюють ринки країн Євросоюзу. Це дає змогу 

стверджувати, що взаємодія страхових ринків цих країн повинна сприяти 

розкриттю потенційних можливостей ефективної участі України у 

світогосподарських фінансових процесах, орієнтованих на його норми та 

правила, які забезпечуватимуть формування відкритого страхового ринку [2]. 

Крім того, основними пріоритетами розвитку вітчизняного страхового 

ринку, на нашу думку, є: 

1) удосконалення законодавчої бази задля подальшого розвитку страхової 

діяльності; 
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2) створення сприятливого конкурентного середовища і вдосконалення 

організаційної структури страхового ринку; 

3) врахування тенденцій і особливостей розвитку страхових ринків 

розвинених країн з метою імплементації у вітчизняних умовах; 

4) сприяння розвитку страхового посередництва; 

5) створення умов для розвитку інфраструктури страхового ринку; 

6) створення єдиного реєстру страхових агентів, що дасть можливість 

мінімізувати кримінальні схеми на ринку страхування; 

7) забезпечення страхового ринку висококваліфікованими кадрами; 

8) забезпечення високого рівня страхової культури населення [2]. 

Реалізація стратегії розвитку страхового ринку України дасть можливість 

покращити його якість та забезпечити сталий розвиток вітчизняної економіки. 

Резюмуючи зазначене вище, відмітимо, що вітчизняний страховий ринок 

має значний потенціал розвитку, тому важливим є створення належних умов і 

нових можливостей у його зростанні. Головними завданнями підвищення 

ефективності функціонування страхового ринку залишаються розвиток 

класичних видів довготермінового і накопичувального особистого страхування, 

вдосконалення правових і організаційних основ обов’язкового страхування. Як 

результат, формування розвиненого ринку страхових послуг в Україні, завдяки 

врахуванню тенденцій і особливостей розвитку страхових ринків економічно 

розвинених країн світу, забезпечить сприятливі умови для ринкової 

трансформації та стабільного розвитку національної економіки. 
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МАРКЕТИНГОВА ПОЛІТИКА СТРАХОВИКА: СУТНІСТЬ, ВИДИ ТА 

ЗАВДАННЯ 

 

Страховий ринок України протягом останніх років демонстрував незначні 

темпи зростання за своїми кількісними параметрами. При цьому за своїми 

якісними показниками вітчизняний ринок страхових послуг усе ще суттєво 

поступається відповідним показникам розвинених країн світу. Одним із 

найбільш ефективних способів удосконалення роботи страхових компаній 


